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13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL GRANDE ABC.
ATA DE ELEIÇÃO E POSSE DO PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE,
07 de fevereiro de 2011.

Aos sete (07) dias do mês de fevereiro (02) de dois mil e onze (2011), na sede do
Consórcio Intermunicipal Grande ABC, com sede à Av. Ramiro Colleoni, nº 05, Vila
Dora, Santo André, às 10.00 horas, realizou-se a Décima Terceira Reunião
Ordinária visando a Eleição e Posse do Presidente e Vice-Presidente para o
período de 07/02/2011 a 06/02/2012, com a presença do Excelentíssimo
Presidente do Consórcio, Prefeito Clóvis Volpi, do Excelentíssimo Vice-Presidente do
Consórcio, Prefeito Mário Reali, do Excelentíssimo Prefeito do Município de São
Caetano do Sul, Dr. José Auricchio Junior, do Excelentíssimo Prefeito do Município de
São Bernardo do Campo, Dr. Luiz Marinho, do Excelentíssimo Prefeito do Município de
Mauá, Prof. Oswaldo Dias,  do Excelentíssimo Prefeito do Município de Santo André,
Doutor Aidan Antônio Ravin, e do Excelentíssimo Prefeito do Município de Rio
Grande da Serra, Dr. Adler Alfredo Jardim Teixeira. Presentes os assessores
regionais de Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, Diadema, Rio
Grande da Serra. Presentes, também, a Secretária Executiva do Consórcio, Dra. Dra.
Eliana Bernardo da Silva. INÍCIO. – O Presidente Clóvis Volpi iniciou os trabalhos
dando bom dia e agradecendo a presença de todos. Colocou em discussão e votação a
redação da ata da 12º Reunião Ordinária, ocorrida em 17 de janeiro de 2010, tendo a
mesma sido aprovada por unanimidade. Na sequência, os Prefeitos deliberaram por
encaminhar o item “2” da pauta – Discussão sobre contratação de empresa para edição
de matérias institucionais e de interesse dos Municípios Consorciados, para a próxima
reunião ordinária a ocorrer no mês de março de 2011. INDICAÇÃO DE DIRETORIA
PARA A AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO GRANDE ABC,
PARA O PERÍODO DE 1º/03/2011 A 1º/03/2013. Após as discussões, deliberou-
se que os cinco novos Prefeitos indicados para comporem a Diretoria da Agência de
Desenvolvimento serão: Luiz Marinho, José Auricchio Júnior, Mário Wilson Pedreira
Reali, Oswaldo Dias e Aidan Antônio Ravin. Retiram-se os Prefeitos Clóvis Volpi e Adler
Alfredo Jardim Teixeira. Os suplentes dos Prefeitos eleitos serão os Secretários de
Desenvolvimento Econômico de cada município. ELEIÇÃO E POSSE DOS NOVOS
PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL
GRANDE ABC. Por unanimidade, foram eleitos e empossados, para Presidente e Vice-
Presidente do Consórcio, respectivamente, os Prefeitos Mário Wilson Pedreira Reali, de
Diadema,  e Aidan Antonio Ravin, de Santo André. Com a palavra, o Presidente eleito
Mário Reali agradeceu a confiança de todos e disse que certamente fará uma boa dupla
com o vice-presidente eleito, Prefeito Aidan Ravin.  Pretende priorizar as ações que
foram desenhadas pelos Grupos de Trabalho durante o PLANEJAMENTO REGIONAL
ESTRATÉGICO para 2011/2020. Que seu antecessor Prefeito Clóvis Volpi teve a tarefa
de formalizar o novo formato jurídico da autarquia regional, tendo deixado pronto o
Planejamento Regional Estratégico para a próxima década, ao qual será dado início em
sua gestão. Destacou que vivemos um momento importante na nossa economia, muito
diferente da década de 90, quando o Consórcio foi criado e todos os prefeitos tinham
como desafio não deixar o ABC se transformar na Detroit brasileira. Alegou que temos
um parque industrial automobilístico e petroquímico fortes e precisamos de projetos de
qualificação do trabalho que permitam ao povo se fixar na região do ABC; que
precisamos de ajustes na integração do Rodoanel com as Rodovias Anchieta e
Imigrantes, além da questão dos transportes, e que buscará recursos junto ao Governo
Federal, para a implantação de projetos. Faz parte integrante desta ATA, o Termo de
posse do Presidente e Vice-Presidente do Consórcio Intermunicipal Grande ABC.
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o Presidente eleito do Consórcio,
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Prefeito Mário Wilson Pedreira Reali, deu por encerrada a reunião, às 12h30, cuja ATA,
após lida e achada conforme, vai assinada pela Assembléia Geral. Eu, Eliana Bernardo
da Silva, Secretária Executiva da Presidência, digitei, conferi e assino.

Região do ABC Paulista, em 07 de fevereiro de 2011.

Prefeitos signatários, presentes na 13ª. Reunião Ordinária da Assembléia
Geral:

MÁRIO WILSON PEDREIRA REALI
Presidente do Consórcio Intermunicipal Grande ABC
Prefeito do Município de Diadema

AIDAN ANTÔNIO RAVIN
Vice-Presidente do Consórcio Intermunicipal Grande ABC
Prefeito do Município de Santo André

JOSÉ AURICCHIO JÚNIOR
Prefeito do Município de São Caetano do Sul

LUIZ MARINHO
Prefeito do Município de São Bernardo do Campo

OSWALDO DIAS
Prefeito do Município de Mauá

CLÓVIS VOLPI
Prefeito do Município de Ribeirão Pires

ADLER ALDREDO JARDIM TEIXEIRA
Prefeito do Município de Rio Grande da Serra

Nota: Abaixo da linha supra não fazem parte quaisquer termos constantes na Ata de
13ª Reunião Ordinária da Assembléia Geral do Consórcio Intermunicipal Grande ABC.

ELIANA BERNARDO DA SILVA
Secretária Executiva
Consórcio Intermunicipal Grande ABC


